Maja Kopakcuh u N'opaH MapkoBuh

M [seIAILLAL
KOHTPOJIHE BEXEE U3 MATEMATUKE
3A TPERW PA3PE/] OCHOBHE LUKOJE

3awTo ce HeKU Manexu hauw,
nnawe KOHTPONHUX Bexouua?
3awTo ce 36yHe 1 4ecTo norpeLue,
nuta ce lNuenuua Meauua.

MaTemaTuikn npobrnem Huje cTpallaH,
Myenuua pasmuwrba rnacHo.
haumma Tpeba jow mano sexobe

n cee he UM OUTHK jacHo.

[loneH 3Hara ce No wKonama wupw,
o4 haka Ao CBakor 3agartka.
Y3 KoHTponHe Bexouue Myenvuue Meguue

MaTeMaTuKa je Kao mea cnartka.




IHHYEJAUIIA 3

KOHTPOJIHE BEXBE U3 MATEMATUKE
3A TPETRhA PA3PE] OCHOBHE WKOIJE

AyTOpU 1 ypeaHUUu:
Maja Kopakcuh, npodgecop pa3pegHe HacTase
[[opaH MapkoBuh, npogecop paspegHe HacTtaBse

NPEAMOBOP

KoHTponHe Bexb6e ua marematuke "lMNyenuya” cy
cneuujanaH gogartak y3 pagHe csecke "lNyenuuya”
o4 NPBOr 40 YeTBPTOr paspega OCHOBHe WKone.

Hamer-eHe cy 3a npoBepy u BpegHoBame CTe-
YeHUX 3Harba y4eHukKa v 3a npakerbe HhUuxoBor
MHOMBUAYANHOr HanpegoBara y HacTtaBm marte-
MaTuke. 3agaum cy pasHoBpCHU, oborakeHu
unycrpayujama u npunaroheHun cBUM HUBoumMa
3Harba y4eHuKa.

Bexxbe cagpxe npegnore pacrnogene 6ogosa u
Kiby4YeBe oueruBama KOju ce MOory MeraTtu v
npunarohasaTu ca nHguBuayanHoOM npoLUeHoOMm
CIOXXEHOCTK 3a4araka U cneyndpunyHmmM ycnosmma
Y KOjuMa ce HacTaBa peanusyje.

CBUM nameTHUM 1 BPEAHUM nyYenmyama )Kemmmo
nyHo ycnexa y pagy.

Maja n NopaH




{ EPOJEBU IIPBE XUsbAAE, PUMCKE ITUMPE

boaosu

MME 1 Npesume

[Nopehaj oa Hajmarser A0 Hajseher cnegeke bpojese:

3anuwm yucbpama bpojese:
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NneTcTo cegamMmHaecT. : O0CaMCTO 4HeTupu: ! o
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WecTCTO WeCHaecT. ' ! TPUCTA cedamaeceT ABAa.
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‘\‘ ”& Hanuww:

. & a) HajMarbn HenapaH 6poj NneTe CTOTUHE:
Y
6) Hajsehn napaH 6poj OCMe CTOTUHE: .

B) 6poj ceame CTOTUHE ca CBe Tpu ucte yugpe:

[MonyHu Tabnuuy:




” Op aatux uudbapa 1, 5 n 9 Hanuwm cee TpouudpeHe bpojere, kopucTehn
ae‘, cBaky umdpy jeaaxnyT.

‘@@ll@

Hanuwwu cee bpojese cegme CTOTUHE Yy KojuMma ce yudgpa 6 jaBrba Ha
MECTYy CTOTUHE 1 AeceTule, a Ha MecTy jeAuHule MoXke fa byae cBaka
HenapHa yumpa.

o i

H
8C

PUMCKUM Uuhpama:
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2. MEPEIDE UJEAUHULLE MEPE

“Me 1 npeaume

boaoswu

CtaBu ogroBapajyhe 3Hake: <, > UWu =:
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1 = T
3m 6dm = 1h 15min = min
52dm4cm = cm 5 roguHa = MeceLm
9dm6émm = mm 13 peueHuja = roguHa
1000 g = kg
600 roguHa = BEKOBa
330 cm = m dm 365 naHa = roguHa

[lonyHu je AHaKOCTMU:

j kg = 400 kg
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[Mpema KasarbKkama ogpean BpemMe Koje nokasyjy YacoBHUUM:
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AyTobyC je cTurao Ha no-
| cnearby cTanuuy y 21 h 35 min. ‘

Y KONMUKO caTu je KDBH}JO ca R ST QIR P TT AT AR AR IR ALIRG
nonasHe ctaHuue ako |e
nytosao 6 h 20 min?
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Y anoteuu je HanpaesbeHo 10 | cupyna. Y Benuky dnauwy je cunaHo 2 |,
| ay 15 manux dnawwuya no 2 dl. Konuko cupyna Huje cunaHo y dnawe?




3. YCMEHO CABUPAE U 0 AYSUMABE 40 1000

boposu
MMe U npeanme

3payyHaj 36up 6pojesa:

426 + 7 = 804 + 140 =
277 + 60 = 447 + 178 =
516 + 200 = 269 + 545 =

3padyHaj pas3nuky bpojesa:

G

)/ﬁ 543 - 40 = 842 - 465 =

1000 - 329 =

680 -8 = 935 - 200 =

Y npaBoyracHuKe n Kpyrose nopej crpenuua ynuwm notpebHe bpojese:
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Pewwu jegHavyuHe u npoeepu Ta4HOCT pelleHa:
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637 + x = 1000 X -533 = 167




bpoj 666 ymaru 3a 36up bpojesa 340 u 77.
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Ha nuja4Hoj Tesrn nma 375 kg na-
ﬁ npuka v 3a 50 kg BuLwe napangajsa.
[TpoaaTto je 240 kg nospha. Konuko
nospha je octano Ha Te3ru?
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Bosay je 3a Tpu gaHa npewao aytomodbunom 529 km. lNpBa gsa gaHa je
npewao 410 km, a gpyror gaHa je npewao 3a 57 km suwe og Tpeher.

Konuko km je Bo3auy npewao cesakor gaHa?
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e é} AKO €/ 3a MaTUW TaTa-mata, NpoHahu kel npasa Tpu
KBajpara.
HopaTHu
st | [s][22][e7] [a1] [om] [ag] —= []+[]+[]= 204
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boaoBame:
0- 9=1
10- 15 =2
16-21 =3
22-27 =4
28-34 =5




J.8PYT UKPYAAHULTA, AN AU

Bopgosu
“Me U Npesume

ﬂ Ha cnuuu je HaupTaHa Kpy>XHuua:
B .
a) Tayka O je

0) Ayx OA je

B) [y BC je

C

Y yemy je pasnuka uamehy Kpy>xxHuue u kpyra?

HaypTaj Kpy>kHuLy 4uju je nonynpedrn r=3 cm, a yeHTtap tadvka O.

'ﬁi OKO Taqke S OnuLLIM KPYXXHULY HYjit j@ NOMYNPEeYHUK 2 cm.

Kpy>XHULla ce4ve HaupTaHe npase y Ta4yaka.
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V14 Tauka E je 3ajeqHU4Kn UeHTap ABE KPY>XXHULE Yuju
cy npedHuyu 4 cm u 2 cm. Haypraj Te Kpy>KHuLe.

V 14 HaupraHa je Kpy>Huua ca ueHTpomM y Tadku O 1 Ha H0j npedHnk MN.
HaupTaj npedHnk ST Koju ke 6utn mehycobHO HopMarnaH ca NPe4YHNKOM
= MN. s

M

[aTta je ay>xk AB = 5 cm. HaupTtaj kpy>xHuue K, u K, ca ueHTpuma y KpajHum
Taykama Te AY>XXU U jegHaKUM rnonynpedHuuumar; = 2cmur, = 2 cm.

bogoeame:

O0- 6=1
7-10=2
11-14 = 3
182 18=+4

19-22 =5




0, YSCMEHO MHO XEWE U AEJbEWRE 40 1000

boanosu

WMe U npeanMe

Pewwu jegHa4vHe 1 NpoBepu Ta4HOCT pelleH-a:

7 X =580 X:3 =268 5O2 - x = 4 6

Hanuwwu jegHa4nHy n ogpean HeHo pellerse:
Koju 6poj Tpeba nosehaTtn 6 nyta aa ce gobuje 9427 A
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HOHYHM npasHa rnojba Ha CaHkKaMa.
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[leTap je kynuo 1t yriva. [1sa me-
ceua je TPOoLWMOo 3a Nnoxxewe nehu
no 470 kg yriba. Konuko kg yrina
MYy je OocTasno nocrne gpyror me-
ceuya?

Y nyTkapckom nosopuwluty 6uno je 984 geue y nyébnuuun. O tora je netT
nyTa BuWeE Aele WKONCKOr y3pacra, Hero geue u3 sptuha. Konuko nma
aeue 13 Wwkone, a Konmko us sptuha?

Ha jeaHoj nonuuum nma 75 Krbura, Ha 4pyroj 6 nyrta BuLle Hero Ha npeoj, a
Ha Tpehoj 3 nyTa Mare Hero Ha Apyroj. Konuko Kikura uma Ha cese Tpu

nonuue yKyrnHo?

boaoBame:

0-10=1
11-16 = 2
17422 = 3
23-28 =4

29 -36 =95




6,IIPTALE U OBUM ITPABOSTAOHUKA U KBAAPATA

nMe U npeanme

boaosu

@ HaupTaj y MpeXku 3ano4yeTe KBaaparte U npaBoyraoHuke.

HaupTaj nomohy Lwecrtapa n TpoyraoHuka:
a) npasoyraoHuk ABCD 6) ksagpat EFGH

cacTtpaHugama a = 4cm, b = 2 cm. ca cTpaHuuom a = 3 cm.

@ HaupTaj npasoyraoHuk MNOP, uvja gsa TemeHa npunaaajy npasoj d.
O

. d
M

HaupTaj kBagpat ABCD, unja gBa TemeHa npunagajy npasoj m.
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N3paydyHaj obum:
Qg? a) NnpaBoyraoHukKa 4uje cy 0) kBagpara 4umja je

cTpaHuue a = 165 mm, b = 89 mm. cTpaHuya 9 cm 7 mm.

[BopuwiTe obnuka KBagpara orpaheHo je orpagom yKynHe ay»KuHe 628 m.
v Ca jegHe cTpaHe je ApBeHa orpaga, a ca octane Tpu reo3aeHa. Konuka je

Ay>XVMHA APBEHOr gena, a Konuka rso3aeHor gena orpane?
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O6bum npasoyraoHuka je 460 mm, a gy>kxuHa 153 mm.
Oapeau WUpUHY TOr NpaBoyraoHuKa.

boaoBame:

0-11 =1
12-16 =2
17-21 =3
22 -26 = 4

27 -32 =05




7, IMICMEHO CABUPAWE U O AYIUMAIE 10 1000

boanosu

UME 1 Npe3ume

3pauyHaj:

a) Pasnuky 6pojeea 545 u 388 yBehaj 6pojem 419.

6) 3a Konuko je 6poj 761 Betin o 36upa 6pojesa 373 u 2297

Y kBagpatuhe ynuwn yugpe Koje Hegocrtajy:

Pelwwu jeaHaunHe 1 NpoBepu Ta4HOCT pelletba.

a)| 467 + x = 1000 lﬁ)l x-298 = 406 |B)| 375 +(x -119)=593
L~ 2| et




Y marauuny uma 416 kg 6aHaHa, 239 kg numyHa, a kusuja 3a 390 kg
Marbe o 6aHaHa 1 nuMyHa 3ajeaHo. Konuko kg kusuja uma y marauuHy?
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Buunknucra je 3a Tpu gaHa npewao 256 km. [Npsor gaHa je npewao
113 km, a gpyror gaHa 3a 69 km mame. Konuko km je buymknucra
npewao Tpeker gaHa?

Y xnagrbaky uma 796 cnagonega. Og tora je 539 cnagonena y KOpHeTy
n Ha wTtanuhy, a 453 cnagonega Ha wranuhy 1 y Yawu. Konuko nma
cBake BpcTe cnagonena?
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3. IIPTAIBE U OBUM TPOYTJIA

MMe 1 npesume

boaosu

\- 2 Y0ou4u 1 3anuiuu:
@ a) CBe TPOYrnoBe ca Criuke. 0) cBe TpoyrnoBe 3a Koje je cTpaHuua

F E D OR 3ajegHuuka.
R - |8
pal B C M N O
' ' HaupTaj:
a) HejegHaKOCTpPaHU4YHU Tpoyrao 0) jeagHakokpaku Tpoyrao DEF
ABC 4uje cy cTpaHuue 4yuja je ocHoBuua a = 4 cm,
a=5cm,b=4cm,c =3cm. a Kpak b=30 mm.

B) jeAHAaKOCTPaHU4HU TPO-
yrao GHI yunja je cTpaHuua
nara.

F:T 2 HaupTtaj ayx ST 4uja je gy>KuHa jeaHaka obumy gator Tpoyrna ABC.




':T Oapeau cTpaHuuy jeAHaKoCTPaHUYHOr Tpoyria Yuju je obum O = 567 mm.

m Opapeau o6uM jegHaAKOKpPaKOr Tpoyrna 4uja je ocHosuua a = 145 mm,

a Kpak b = 227 mm.

\H Opapeau OCHOBULY HejeaHaKoCTpaHUYHOr Tpoyrna
4yuju je obum O = 840 mm, cTpaHuua b = 377 mm
Y nc=25cm3mm.

- @ O6uM jeHaKOKpaKor Tpoyrna je 677 mm, a OCHOBULA je
28 cm 9 mm. Oapean Ay>XUHY je4HOr Kpaka.
JdopatHu
3afarak
3a 5+

P

boaoBamse:

D- 8=1

9-13=2

14-18 =3 ,
19-23 =4 '

24 -28 =5




9, IIMCMEHO MHOAEWWE U AkJbEIDE 40 1000

bogoeu

UMe 1 Npesume

3padyHaj npou3Boae U KONMU4YHUKe:

Mpouseoa 6pojeBa 283 n 3 ymarsn Konu4Hukom épojesa 840 n 5. o

Pelwun jeaHaunHe 1 NpoBepu Ta4HOCT peLleHsa.

Hanuwwu jeaHa4duHy n ogpeaun HeHo pelleHe.

AKO HeKu 6poj ymarumo 7 nyta, 4o0bukemo
pasnuky épojesa 274 n 177.

17




PaaHuuu cy acantupanu ceakor o4 3 gaHa rno 278 m nyra. Kosnmko joLu
Tpeba ga acganTtupajy 4o 1 km nyrta?

3a 4 4aca B03 je npewao 476 km. Konuko km he Bo3 npekn 3a 7 4acosa,
ako ce Kpehe ncTtom 6p3nHoOmM?

Y uBehapy je gonpemsrbeHo 776 Komaaa
cBeXxux usetosa. [ epbepa nma Tpu nyta
BULUE O fbUSfbaHa, a pyXxa umMa KOJSIMKO
repbepa u reurbaHa 3ajeaHo. Konuko nma
CBake BpcTe uBertoBa?

boagoBame:

0- 10 =1
11-16=2
17 -22.=3
23 -28 =4

29-35=5




10, PAZJ1I0OMIIU U UFPATU

“Me U Npe3vme

boaosu

= Oppeau:

6poja 840 =

bpoja 935 =

bpoja 704 =

b=

[ToBeXxu cTpenuuama jeaHake BesindymHe:
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€240, 7o €0
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MowTap y Topbu uma 245 nucama. Y npBsoj ynuum je

nogenuo neTuHy nucama. Konuko nucama my je
ocTanoy Topbu?

> Oppeav BpeaHOCT n3pasa:

4. 914 -3 - 188 =

1000-960:6-4 =

355 + (600 - 702 : 3) =

19



Hajsekrun TpouyncpeH 6poj ymarsy 3a npon3soa 6pojesa 3 n 276.

_~ Ha neToBarse je nowno 347 yyeHvKa jeaHe wkone. Y BENMKoM ayTobycy
je CMeLUTEeHO 72 y4eHuKa, a y NeT Marbux U UCTUX ayTobyca ocTanu ydeHuuyw.
Konuko je y4eHuka 6uno y cBakom o TUx neT aytobyca?

=~V 6awTtu je npsor gaHa ybpaHo 414 kg jaroga, a gpyror gaHa 3 nyra
mMarbe. O YeTBPTUHE CBUX jaroga HanpasribeH je CoK. Konuko kg jaroga
f.; je ynoTpebrbeHo 3a npaBrbere coka?

bogosame:

O0- 9=1
10- 15 =2
16-21 =3
22 - 27 = 4
28-34 =0
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